

博格华纳与威马汽车达成为期三年的战略合作协议

- 双方签署为期三年的长期战略合作协议
- 博格华纳将为威马汽车提供先进电驱动技术及其他高效解决方案
- 博格华纳 eDM 电驱动模块将应用于首款全车交互纯电 SUV 威马 EX5

密歇根州奥本山，2018 年 9 月 25 日 - 博格华纳日前与威马汽车签署为期三年的战略合作协议，双方将合力构筑未来智能城市交通系统模型。博格华纳将为威马汽车提供包括 eDM 电驱动模块在内的全系列先进电驱动技术及高效电气应用系统支持。

威马汽车董事长兼首席执行官沈晖与博格华纳动力驱动系统事业部总裁兼总经理 Stefan Demmerle 博士共同出席并签署了本次协议。Stefan Demmerle 博士表示：“能够开启与中国‘造车新势力’的杰出代表威马汽车的合作，我们感到非常高兴。期待博格华纳与威马汽车携手并进，共同探索电动汽车这一极具潜力的领域。”

对于此次合作，博格华纳全球副总裁兼中国区总裁谈跃生也做出承诺：“这是博格华纳在中国新能源汽车市场迈出的重要一步，博格华纳将以最高效的电气系统及性能优异的电动动力源产品全力支持中国电动汽车产业的发展。”

博格华纳与威马汽车的合作始于威马汽车在 2018 北京车展上推出的首款产品威马 EX5。威马 EX5 是业内首款全车交互纯电 SUV，从互动式车窗投影到专属人脸识别的威马 ID，该款车型以整车软件化为底层驱动力，实现全车智能交互体验。

博格华纳将为威马 EX5 提供 eDM 电驱动模块。该模块由博格华纳 eGearDrive® 电子驱动变速桥及高压发夹式定子绕组技术 (HVH) 集成电机总成，可为混动及纯电动汽车带来强劲动力。紧凑、轻量化的设计实现了较小产品尺寸，易于安装且满足绿色环保要求。高精度齿轮工艺，能够降低系统损耗，提升功率密度，大幅延长了续航里程，为驾乘者带来流畅、舒适的驾驶体验。

关于博格华纳

博格华纳公司是致力于提供内燃机、混合动力和电动汽车清洁高效驱动系统解决方案的全球领先供应商。公司在 18 个国家的 66 个地点拥有制造和技术设施，在全球拥有约 29,000 名员工。更多信息请访问 borgwarner.com。



博格华纳与威马汽车建立为期三年的长期战略合作伙伴关系。博格华纳动力驱动系统事业部总裁兼总经理 **Stefan Demmerle** 博士(左)与威马汽车董事长兼首席执行官沈晖(右)

本新闻稿中包含的陈述可能包含根据《1995 年私人证券诉讼改革法案》拟定的前瞻性陈述，主要基于管理层的当前展望、期望、估计和预测。诸如“预期”、“相信”、“继续”、“可能”、“设计”、“效果”、“估计”、“评估”、“期望”、“预测”、“目标”、“倡议”、“打算”、“展望”、“计划”、“潜在”、“项目”、“追求”、“寻求”、“应该”、“目的”、“其时”、“也许”以及上述词语的变异和类似表述旨在识别此类前瞻性陈述。前瞻性陈述会受到风险和不确定性的影响，其中许多是难以预测且通常是我们无法控制的，这可能会导致不同于前瞻性陈述的表述、预测或暗示的实际结果。这些风险和不确定因素包括：国内或国外汽车产量的波动、外部供应商的原始设备制造商的继续使用、搭载我们产品的汽车需求需求的波动、总体经济状况的变化、以及我们在证券及交易委员会备案的报告中所注明的其他风险，包括我们最近提交的 10-K 表格年报中确定的风险因素。我们不承担任何义务对任何前瞻性陈述的任何更新或修订进行更新或公开宣布。

媒体联络人：

祝晨彦

021-60833187

Email: mediacontact.asia@borgwarner.com